

百人相约昌建 MOCO 新世界

本报名片“一见钟情”相亲会再续佳缘

□记者 任富强 黄佳

本报讯 12月10日，在周口昌建MOCO新世界B栋三楼会议室，周口报业传媒集团主办的“一见钟情”相亲会成功举办，百余人帅气男女在欢快的节目互动中，相识相知，场面温馨，笑声不断。本次相亲见面会是“双十一”周口大型相亲会的一个延续。

当天下午，由河南俄之源实业有限公司友情赞助的相亲会见面会隆重举办，青春靓丽的女嘉宾和英俊潇洒的男嘉宾共100多人齐聚昌建MOCO新世界。“一见钟情”周口相亲会是集真实性、公益性为一体的大型

相亲平台，活动的官方微博账号“一见钟情周口相亲会”于当天活动上正式上线。该活动是“双十一”周口大型相亲会的补充，主办方已经组织成功报名并选中心仪对象的人士举行过两次线下见面会，本次是第三次线下见面活动。

个人才艺展示、男女嘉宾自我介绍、热场互动游戏合力送气球……现场活动中，参与者不但在活动中展示了自己的才华，而且通过游戏更加了解了对方。许多单身青年，在活动中初步了解对方，现场多对男女达成交友意愿。参与者现场关注“一见钟情”微信公众号，主办方随机抽出4位获奖

者，将活动推向高潮。俄之源河南实业有限公司为每位获奖者免费提供俄罗斯原装进口提拉米苏蛋糕一份。活动结束后，三五成群的单身男女还在意犹未尽地私聊，相约下次再聚。

正式上线的官方微博账号“一见钟情周口相亲会”，将更加突出其公益性、功能性，今后所有有关相亲、婚恋、交友的消息将通过该平台推送。目前单身但还没有报名者，可以通过本微信公众号实现个人资料、上传身份证件、照片、相亲对象条件等个人信息网上填写。以后不管你是周口的，还是外地的，甚至是海外的，都可以来“一见钟情”

报名，再也不用舟车劳顿，就可以选到你心仪的他（她）啦！

如今，本报打造的“一见钟情”相亲会已经成为我市青年男女最佳的牵手平台，成为本报大型房展会、车展会的又一名片。今后，我们更该肩负起这份社会责任，将致力于打造公益性、真实性交友相亲平台，将来会继续推出迎合年轻人的个性化服务：如户外旅游交友、小型派对，让你在吃、喝、玩中结识更多的异性，邂逅人生的另一半。

单身青年们，快来报名吧！关注微信公众平台“一见钟情周口相亲会”即可报名，咨询电话：8926520 8926521。

距离《中华人民共和国环境保护税法》施行不足1个月——

环保税开征倒计时 多地确定税额标准

距离环保税开征不足1个月，各地都在积极运用法律授权，有效地根据各自环境承载能力、污染物排放现状和经济社会生态发展目标要求来细化环保税政策、调整税率。专家提醒，各地采取不同的政策以后，应避免可能会引发的地区间税收竞争和税负转嫁。

《中华人民共和国环境保护税法》（以下简称环保税法）将于2018年1月1日起施行。根据该法，应税大气污染物的税额幅度为每污染当量1.2元至12元，水污染物的税额幅度为每污染当量1.4元至14元。具体税额可由各地在法定税额幅度内确定。距环保税开征不足1个月，在10倍的较大空间内，各地如何抉择？《经济日报》记者采访了有关部门和专家。

划档分类 创新税额设定方式

在环保税具体税额设定上，一些地方也创新方式，划档分类、设置过渡期税额等。比如，河北将环保税大气主要污染物和水主要污染物税额标准分为三档，分别按照国家规定最低标准的8倍、5倍、4倍执行。与北京相邻的13个县（市、区）、雄安新区及相邻的12个县（市、区）执行一类标准。河北省人大常委会财经工委相关负责人表示，将环保税主要污染物税额标准按地域分为三档，分区域实施不同的税额标准，能够有效引导河北省发展方式转变和产业转型升级。

除了根据不同城市分档，上海、山东、浙江、湖北等地也根据不同污染物设定了不同税额标准。比如，湖北在水污染物的税额上，废水中的化学需氧量、氨氮、总磷和五项主要重金属（铅、汞、铬、镉、类金属砷）的税额为每污染当量2.8元，其余水污染物的税额为每污染当量1.4元。

施正文说：“采用分类、分档的税额设定方式，需要进一步细化纳税人类别和污染物排放种类的认定，这对监测技术、企业管理、征管条件等提出了更高要求。”

辽宁、云南还设立了过渡期税额。辽宁在两年过渡期内执行环保税法规定的最低征收标准，到2020年再重新确定税额标准；2018年，云南大气污染物每污染当量1.2元，水污染物每污染当量1.4元；从2019年



1月份起，大气污染物每污染当量2.8元，水污染物每污染当量3.5元。

“设定阶段性的过渡税额便于纳税人预期和规划，从而及时调整其环境行为的对策和做法，有助于更好发挥环保税收政策的引导和调节作用。这种创新方法是值得鼓励的。”施正文评价说。

加强探索 合力谋求最佳路径

税额标准确定后，如何推动环保税更好地落地生根成为各地面临的重要命题。当前，各地竞相快马加鞭为环保税开征做好全方位准备。北京市地税局相关负责人告诉记者：“北京市出台《北京市地方税务局贯彻落实环境保护税法工作方案》，整合机构人员编制，成立专门机构负责环保税新增税种业务；并通过到环保相关部门调研，实地走访重点企业，与专家座谈了解费改税对企业负担产生的影响，对缴纳排污费的企业信息逐一核实和摸底调查，目前已完成首轮环保税纳税人的清册建立工作。原有7600多家征

收排污费的企业已移交地税部门。”

“环保税作为地方收入，能够调动地方积极性，让地方更有效地防控环境污染。同时，也会产生一些新的挑战。”乔宝云指出，比如跨区域污染问题如何统筹处理；如何科学准确地监测污染，让征管更加合理、成本更低；环保税的收入与治理污染的支出之间是否需要连接，该如何连接；环保税政策与碳排放权交易等相关政策的关系如何等等，这些问题都需要长期探索，通过协力实践来谋求最佳路径。

“各地采取不同的政策，应避免可能会引发的地区间税收竞争和税负转嫁。需要注意的是，税率高的地方不一定治理污染的效果就最好。”施正文说，比如某一家企业生产的产品供不应求，它可以提高价格把税负转嫁给消费者，却没有矫正自身排污行为。施正文建议，应建立健全环保税法实施跟踪评价机制，比如税法施行1年以后，要对各地政策实施效果开展客观评估，根据评估结果进一步调整完善。

（摘自《经济日报》）